

金山公益邀您为失独老人“暖心”

专项基金等您认捐，
每年为100户失独家庭庆生

本报讯 为让失独老人感受到来自社会的温暖，让他们孤寂的心不再痛苦，昨天上午，“金山公益”为失独老人过生日的专项爱心活动正式启动。今后每到失独老人生日时，金山公益志愿者都会走进失独家庭为失独老人庆祝生日。所设专项基金将用于生日活动。

失独老人是特殊的群体，很多人自从失去独生子女后，就对人生失去了希望，对于他们来说，过年过节过生日，非常痛苦。据金山公益志愿者了解，有的老人甚至十几年都没有庆祝过自己的生日了。

今年以来，金山公益志愿者已陆续为几位失独老人过了生日。为让这项活动长期开展下去，昨天，他们特别发起了为失独老人过生日的专项暖心活动，并设立暖心基金，计划每年为100户失独家庭老人过生日。

根据计划，暖心基金以每户200元为一份（含蛋糕与礼物），接受市民与网友认领，数量不限。据金山公益负责人“馨境”介绍，活动启动后仅仅半天时间，就有近30户失独家庭被爱心人士认领，筹集基金5000多元。其中，镇江市民营经济研究会在看到活动消息后，立即认捐了10户失独家庭，捐款2000元。

面对爱心人士、爱心企业的热烈响应，“馨境”表达了真诚的感谢，她同时希望更多社会爱心人士关爱失独老人群体，给他们温暖。

目前，关爱失独暖心活动正在开展中，如果您也想参与认捐，可以登录金山网查看活动详情，也可以直接与金山公益志愿者“月亮”咨询，联系电话：15262980477。

（万嘉 陈路）

真奇 小轿车钻入大货车车肚 被拖行百米人车无大碍



本报讯 前天下午，扬溧高速公路上行线20公里附近发生一起车祸，一辆小轿车在行驶中突然失控从侧面钻入同向一辆大货车车肚，之后被大货车拖行了约百米远。尽管现场看上去惨烈，但令施救人员称奇的是，小轿车发动机竟然没有损坏，还能自主行驶，车上四人中也只有司机受了轻微伤。

当天下午4时40分许，镇江交巡警高速公路二大队

民警接到报警称，扬溧高速上行线20公里附近发生一起交通事故，有人受伤，急需救援。

民警赶到现场看到，一辆挂镇江牌照小轿车斜插在一辆河北号牌的半挂车车肚内，整个车头均进入车肚（见图 仇建新 摄）。幸运的是，小轿车恰好卡在半挂车车厢下，四名司乘人员逃过一劫，只有小轿车司机受了轻微伤。

事故车辆占据了两股车道。经过约一个半小时的救援，大货车被成功吊起，可能由于半挂车车身高，救援人员发现轿车发动机部分没有损坏，小轿车顺利倒车出来。

调查中，双方司机各执一词，大货车司机袁某说他正常行驶。小轿车司机洪某则称货车突然刹车，他采取措施时突然失控撞上去。

民警通过调取监控发现，小轿车在行驶到事故地点时由于车速快，跟车距离近，加之路面湿滑，操作不当造成车辆失控，向右偏离撞入同向行驶的大货车，之后被大货车拖着向前行驶了约一百米才停下。所幸当时没有其他重型车辆经过，否则后果不堪设想。

（仇建新 陈路）

幸好 大树倒下砸坏防护网 社区及时排除险情



本报讯 “大树倒下砸坏了防护网，且悬挂在半空中，居民们从此路经过都非常担心。”昨天上午，家住润州

山路的居民向本报反映，位于宝盖山南侧的一条小路上，因大树倒下存在安全隐患，希望有关部门尽快解决。

上午9时许，记者来到现场，看到这是一条上山的小路，倒下的树干直径足有20多厘米粗，一端还连着山坡，而树顶部已经倒在小路上。居民程凤珍告诉记者，她几乎每天经过这条小路上宝盖山晨练，她说这棵树可能是野生杨梅树，前几天大雨过后，山坡土壤被雨水侵蚀，造成树根松动，同时树根部有虫蛀现象，造成大树倒塌。

记者注意到，大树顶端已将路边防护网砸坏，且树顶搭在防护网上，随时可能倒下（见图 沈湘伟 摄），一旦遇到人员经过，可能会造成意外。附近居民称，防护网外是极为陡峭的山体，有四五十米高，人一旦失足落下，容易造成更大伤害，希望有关方面及时排除隐患。

昨天下午，金山街道润州山路社区接到居民反映后立即行动，在有关部门的协助下，社区工作人员将倒伏的大树清除，同时将损坏的防护网重新安装，排除险情。

（记者 沈湘伟）

从今天起，买翡翠不用再花冤枉钱 一万元手镯，只需1000元

翡翠厂家1折直销会火热进行中

本周六至下周一早8:30-18:30

活动时间：6月21日-6月23日

展会地点：镇江大酒店（中山西路77号老火车站旁）

预约电话：400-601-1986（电话预约免排队）

全民享受一折优惠 周六火爆开抢

好翡翠 人人爱 物美价廉 人人戴

著名翡翠厂家“中宝华翡翠”经层层挑选，层层把关，组织近万件翡翠饰品来南昌举办首届翡翠厂家批发直销会，一件起批，这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品，确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“中宝华翡翠”厂家总监王总介绍，春季是翡翠行业传统销售淡季，各大商场专卖店和各级经销商代理都在忙着四处寻找货源



保证书

“中宝华翡翠”厂家对消费者郑重承诺：我公司翡翠原料均来自缅甸，直批惠上购买的任意一款翡翠支持全城比价，所售翡翠饰品都经过质量监督检验中心检测合格，均为天然翡翠A货。千元以上均配备国家权威部门鉴定证书，绝无假货；假一赔十。

“翡翠进万家”499元起
买翡翠手镯，99元起买翡翠挂件

翠行业价格虚高，消费者购买翡翠比较盲目，为引导市民科学理性购买翡翠，挤干翡翠价格泡沫，让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家厂家批发直销会”上所有市民均可享受厂家批发价，价格均为市面上从未有过的低

价，入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到，三五千就能买到有种，有色，水头很好，相当漂亮的镯，一两万元就能买个收藏级的手镯。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元，和田碧玉戒指、手链、项链、耳环，也只300多元起就能买到。

抢购通知

- 以信誉保证真品！
- 一件起批，超低批发价，低到您不敢想象！
- 疯狂抢购仅限6月21-6月23日，精彩不容错过！
- 地址：镇江大酒店（中山西路77号老火车站旁）
- 预约电话：400-601-1986

